

## **Konstituerande Styrelsemötesprotokoll den 18 februari 2013.**

### **För distriktsstyrelsen Sverok Västerbotten**

#### **Närvarande styrelsemedlemmar:**

Ordförande Jens Lindström

Ledamot Astrid Holmström

Ledamot Nathalie Andersson

Ledamot Albin Westermark

Ledamot Linus Råde

Ledamot Viktor Alakökkö

#### **Frånvarande styrelsemedlemmar:**

Kassör Rasmus Lejion

**§ 1. Mötets öppnande:** Ordföranden Jens förklarar mötet för öppnat.

#### **§ 2. Formalia**

**§2.1 Mötets behörighet:** Mötet befinnes behörigt.

**§2.2 Dagordning och röstberättigande.** Föreslagen dagordning godkänns.

#### **§3. Val:**

**§ 3.1. Val av mötesordförande:** Jens väljs.

**§ 3.2. Val av mötessekreterare:** Nathalie väljs.

**§ 3.3. Val av protokolljusterare:** Astrid väljs.

Albin väljs.

#### **§4. Uppdelande av poster inom styrelsen.**

Styrelsen tillsätter i enlighet med stadgarna följande poster Sekreterare och Vice ordförande.

Sekreterare: Viktor Alakökkö

Vice ordförande: Albin Westermark

Mötesordförande Jens Lindström

Mötessekreterare Nathalie Andersson

---

Justerare Astrid Holmström

---

Justerare Albin Westermark

---

## § 5. Tidigare mötesprotokoll

**§ 5.1. Justering av föregående protokoll** Årsmötets protokoll ska justeras.

### §5.2. Uppföljning av tidigare protokoll

**§5.2.1. Fodring** Underskriven av Oskar Vikström, ska enligt planen påbörjas omgående. Djupare genomgång av detta följer nedan.

**§6. Firmatecknare.** Ordförande Jens Lindström (XXXX) och Kassör Rasmus Leijon (XXXX) väljs tillsammans i förening till firmatecknare för distriktet, organisationsnummer: 894002-8031. Dessa är berättigade till att teckna firman, användandet av Internetbank och andra betalvägar.

Ordförande Jens Lindström (XXXX), Kassör Rasmus Leijon (XXXX) som kassör och Anna Netzell (XXXX) utses till företrädare för distriktet avseende tjänster och produkter gentemot distriktets bank.

**§7. Ansvarsområden.** Styrelsen diskuterar lätt vilka ansvarposter som skall finnas samt vilka som skall ha dem, var efter den kommer överens om följande poster och innehavare.

- **Folkbildningsansvarig.** Linus väljs till detta uppdrag.
- **Postansvarig.** Linus väljs till detta uppdrag.
- **Föreningsansvarig.** Jens väljs till detta uppdrag.
- **Forumansvarig.** Astrid väljs till detta uppdrag.
- **Hemsideansvarig.** Viktor väljs till detta uppdrag.
- **E-basansvarig.** Albin väljs till detta uppdrag.

Albin, Viktor och Jens ska alla skriva under PUL-avtal för att få tillgång till E-bas.

Mötesordförande Jens Lindström

Mötessekreterare Nathalie Andersson

---

Justerare Astrid Holmström

---

Justerare Albin Westermarck

**§8. Överlämning.** Söndag 24 mars håller vi överlämningen, planerad plats är Klossen Umeå med reservation för förändring.

**§9. Ekonomi.** Tills dess att kassör Rasmus hunnit bli installerad i posten sköter Jens bankärenden.

**§ 9.1 Ekonomistöd.** Nya styrelsemedlemmar informeras om detta och vad det innebär. Om kostnaderna ligger kvar på samma som föregående år(1000 kr) nivå är vi positiva till att fortsätta nyttja denna tjänst.

**§9.2 Bankmöte.** Sker efter mötesprotokoll från årsmötet och konstitutionerande möte är justerade. Jens och rasmus är i kontakt med varandra för att hitta lämplig tid.

**§ 9.3 Revisorer.** För kontakt finns de på [revisorer@vasterbotten.sverok.se](mailto:revisorer@vasterbotten.sverok.se). Tanken finns om att göra en halvårsrevision för att löpande under året få respons på hur arbetet går. Detta innebär också att styrelsen utför en genomgång av verksamhetsplanen inför detta.

## **§10. Övriga frågor.**

**§10.1 Välkomstbrev till föreningarna** Ska ses över framöver. 31a mars ska vi ha färdigt ett nytt välkomstbrev där vi presenterar vad distriktet erbjuder i stödfunktioner.

**§ 10.2 Kontaktuppgifter för distriktet** Justera i E-bas. Post justeras till Klossen för enkelhets skull.

**§ 10.3 Brev från Studieförbundet i Umeåregionen** Linus läser upp ett brev från Studieförbundet i Umeå. De efterfrågar kandidater till sin styrelse och önskar någon från Sverok.

Mötesordförande Jens Lindström

Mötessekreterare Nathalie Andersson

---

Justerare Astrid Holmström

---

Justerare Albin Westermarck

**§ 10.4 Brev från Oskar Vikström** Oskar förbinder sig att betala minst 400 SKR per månad tills skulden till Sverok Västerbotten är betald. Underskrivet av Oskar, Jens ska skriva under. Postas till Oskar måndag 25/2.

**§ 10.5 Information om Klossen** Linus informerar om Klossen. Vill man ha en tagg till distriktets lokal (kontor och verksamhetsrum) på Klossen är det Linus man kontaktar. De i styrelsen som vill ha tillgång till bokningslistan för verksamhetsrummet skickar sin adress till Linus och han lägger till dem.

**§ 10.6 Verksamhetsplan** Alla läser igenom Verksamhetsplanen till nästa möte så att vi kan börja arbeta med denna.

**§11. Nästa möte.** Doodle läggs upp av Jens för vecka 10 och vecka 11.

**§12 Mötets avslutande.** Jens avslutar mötet.

Mötesordförande Jens Lindström

Mötessekreterare Nathalie Andersson

---

Justerare Astrid Holmström

---

Justerare Albin Westermärk